TEABMEERTA?

function sayHi() {
console.log(name);
console.log(age);
var name = "Lydia”;
let age = 21;
sayHi();
1., A: Lydia #1 undefined
2. B:Lydia #0 ReferenceError
3. C ReferenceError #1 21
4. D:undefined sn ReferenceError
==
E=D
ERHES, BilgEER var ZBFFBAT name £E, =ZEHESEEEUE
FrEr=#iE R (JavaScript ezt EEEaB@ERRESTEAREFSE) , FiAE

J3 undefined, EREMNEHTIEAZEENT. HEMNEESH name &
EWEE, rLlEN#ES undefined (&,
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M let &= (# const) FANE=EwmsEFa=EEH, B5 var &AE, 1
wikisaEER. EFEMNFHE (MEd) eza, sNEA0HE0Ees.  =X#E
R "EEEE" . ﬁﬁﬂ&%ﬁ%iiﬁ%ﬁﬁﬁ%iﬁ;MWﬂUmt%m
tH—-~ ReferenceError.

FEEE:

*TFlet pETEE=EEH, BEMALATEMEFERIE:

let name = 'ConardLi'

{

console.log(name) // Uncaught ReferenceError: name is not defined
let name = 'code M=

let =EMEFFEZEEFH, consoledog(name)z<td ConardLi, &8
#inH T ReferenceError, BB 4XBFRET, let biFEEEEHN, BES
FiE— "EREEK" , E=EFYEESRE SRS RERE.
TEHMNBEALGA =R

1. GIEEE, ERFEDHFE=E

2. WekEE, BEEYHMAS undefined

3. EIEEE

2T let: var #1 function:

1, let g9 Q1] IEHEART, EE2VBLEEEH.
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2. var g9 [8lE| # [#aik] BHEEART.

3. function 89 [612] (@] 1 [HEE] FHEFT.

TEBEERENA?

for (vari=0;i < 3;i++){

setTimeout(() == console.log(i), 1);

for(leti=0;i < 3;i++){
setTimeout(() == console.log(i), 1);

A0 2and 0012
B:01 2and 333
C:333andD 12

EE

B C

BT JavaScript s HaaE, setTimeout BBEIEEH TR, BHE
Z2Fx%. BTE1TERPRNEE | 2R varxgsFEn, BRZESSER

f. EEREE, BNERERA—TEEF A28 i nESEm 1., EHEESE
—AME T, HiEA setTimeout REE, | ESERES 3.
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o

s
b
EE_AEEG, 0 let 2E=FEEE 1: FA let (#0 const) ZgE==6

MEESESEERAEN (RE{ZANEAERAE) . EEXEREHE, | SEe
BAh—i#E, #AES/EHReFETERANERIFAE.

TEABNEHETA?

const shape = {
radius: 10,
diameter() {
return this.radius * 2;

b
perimeter: () => 2 * Math.Pl * this.radius

shape.diameter();

shape.perimeter();

1. A:20and 62.83185307179586
2, B: 20 and NaN

3. C 20and 63

4, D: NaN and 63

E=E

EEB

iETE, diameter 2ZE®RE, M perimeter 2&F L |,
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WFELEE, this *BFERECFRELTY (EYHBPNE) NKE, 52
BRHEAE! EXEHREHHEMNBA perimeter /b, EFREE @ shape W&,
MEEEEYHNEE (window) . J2&{E radius Et%, ;EE undefined.

TEBEERENA?

+true;
"Lydia”;

1. A: 1 and false

2, B:false and NaN
3. C false and false
X

B A

— TN E2%iEK boolean 28 AL# 2. true g n 1, false i#
=imna 0.

FHFsE'lydia'2E—EE. EN=HFLEONE "XHMHESEMB? © . X
=E[[ false.

BN EBIR A IERRRY?

const bird ={
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size: "small”

const mouse = {

name: "Mickey",

small: true
1. A: mouse.bird.size
2. B: mouse[bird.size]

3. C: mouselbird["size"]]

4, - D All of them are valid

I8
i

E=A

£ JavaScript , FRENSBEEFFZE (&7 Symbol) . REEHEMNT
EEfcHEFHEEE, Bl EREEATHS.

JavaScript #2R2i24. LENERSESETEH, E=TIE—IEEE],
HERE, EIRIEES]. HeEl eE, 4 slxEaRE.

mouse [bird.size}: &5 == bird.size k&, £33 small. mouse
[ “small” i@ true.

B2, EAESETE, EASE4E. mouseiZaEw bird g, ==5EHsS
mouse.bird 2 undefined. #5E, EERSESE£AA size:
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mouse.bird.size. #HF mouse.bird 2 undefined, #{lxF LE&i@A
undefined.size. XEFXHM, FiFHH Cannot read property "size” of

undefined.

TEABNEHETA?

let ¢ = { greeting: "Hey!" };
let d;

d=c

c.greeting = "Hello™;

console.log(d.greeting);

1, - ArHello

2. B:undefined

3. _C: ReferenceError

4, D: Typekrror

EE

EEA

#£ JavaScript &, L EEEiEHESH, FEWSBELS ARTEE.

B, EECHUSEEFE-—IME. ZE, BiKdEzs cSHsBERMSIA.
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) R MR —12 AWXE B

CIE=HK

B —MISA, JLIERRAEHSR.

TEABNEEETA?

leta =3;
let b = new Number(3);
let c = 3;

console.log(a == b);
console.log(a === b);

consolelog(b === ¢);

1. A:true false true

IR B ER AT hIR T 2l

5 .::.:
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2. B:false false true
3. C true false false
4, D false true true
==

E=C

new Number () E— I -REMNBRNGERY. SHTITEXRGE—THF, &
EFAE—TEIENEF e —HENMNThE, E—TUF.

LENMERA=-EEFH, cENEcETEaHENE. MmNEEE 3 /E, F
Lieig[E true.

BEE: ==25l5kEAER%n, AMMTSERea8HRES Number 2281,

%A, HEMNER=-==-RFSs, HVNERLFTEEZE, new Number() £ 2
— AT, E—P SR, @mEEER false.

TEAENELERTA?

class Chameleon {
static colorChange(newColor) {

this.newColor = newColor;

constructor({ newColor = "green” } = {}) {
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this.newColor = newColor;

const freddie = new Chameleon({ newColor: "purple” });

freddie.colorChange("orange");

1. A:orange

2. B:purple

3. C green

4, D: Typektrror

ER

=D

colorChange AizE&50. #EAENEUBCINASRHESEE, #E

Feefs B EATFE. BT freddie E—4-FERTS, BEASEB, FUE
freddie =#l =% freddie Fi%: #H Typekrror.

TEABMELENA?

let greeting;
greetign = {}; // Typo!
console.log(greetign);

1. A {}
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2, B: ReferenceError: greetign is not defined

3. C undefined

E=E

E=A

Eflashd=lls, BABMNNNE=RTSESIEZT —i=lx! SH{NE
Bk greeting & 205 greetign B, JS BRELF EENSEDEENS

global.greetign =1} (& window.greetign = {}) .

ATESEMER, BNOUTLMER "use strict” . SO mEESEEEES

BIMMAIAEE.

SERNRFNRSREMHA?

function bark() {

console.log("Woof!"),

bark.animal = "dog";
1. A: MNothing, this is totally fine!
2. B: SyntaxError. You cannot add properties to a function this way.

3. C undefined
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= A

=7 JavaScript #2016, FARBGBENS ! (FEEF SMOFERER
ENE)

HEE—MEEERENTS. SECRENIEAAEZRIRE. ZH8IEE
FEENTs, KEEEREASN.

TEENEEEMA?

function Person(firstName, lastName) {
this.firstName = firstName;

this.lastName = lastName;
const member = new Person("Lydia”, "Hallie");
Person.getFullName = () == this.firstName + this.lastName;
console.log(member.getFullName());
1. A:TypekError
2. B: SyntaxError

3. C: Lydia Hallie
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EAESRERASANSIEFERUERIGNRE. NEE—REREHSEEIND
BE, MpmEARE. FRLUEEAHERSFNEREES:

Person.prototype.getFullName = function () {
return “${this.firstName} ${this.lastName}’;

EES@E member.getFullName()ETAM, HHLARMENN? BEHEN
BEFEEmimER#aEs, WiF 281 Person ZAIEEEixHAE. =
=REBXAEATF==E, BAENNAESZEEYE, =R T8I ZfNAREZE.
HE, MREEMNESEEENIEREEDR, BNEEFEcEREFPHN—NUE, B
SRR LA EES !

TEABNEEETA?

function Person(firstName, lastName) {
this.firstName = firstName;

this.lastName = lastName;
const lydia = new Person("Lydia", "Hallie™);
const sarah = Person("Sarah”, "Smith");

console.log(lydia);
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console.log(sarah);
1. A:Person {firstName: "Lydia", lastName: "Hallie"} and undefined

2. B:Person {firstName: "Lydia", lastName: "Hallie"} and Person
{firstName: "Sarah”, lastName: "Smith"}

3. C Person {firstName: "Lydia", lastName: "Hallie"} and {}

4, D:Person {firstName: "Lydia", lastName; "Hallie"} and
ReferenceError

==
E=A

JTF sarah, #®BIlEEEHE new 8=, @A new i, SENERMMGERN
Fi=it&. HE, MEEAZIDnew cEfNEEHSE!

#iE=T this.firstName =3F'Sarah #0 this.lastName =F Smith. #

fil=EFwan ==Y global.firstName ='Sarah'#l global.lastName
='Smith. jsarahZ=5#:EEREE undefined.

RHEEN=/MERETA? ?

1. A Bi: > B85F » §E
2. B: BHE - BfFE » HE

3. C Bi » BE » BF
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4, D: % » Biz = 2

EE

E=D

aEElE, SHETLcER MEREFBIETE. AEEIEBEmTE, §E
FriE.

2 <form> { *_\ g
% <div> %
= -
& —
<N/ <p> 5
TARGET

B REPEIRE.

A 3T

B: 81

=E

E=Z=B
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BEMMESI, RESEERE. EMiTSOULIRAELSENESE, F
f0.toString. EXMEETLIEAAS JavaScript AiznERE!D FRExESE
FOLIERZE EXT. =% JavaScript TZEEEENNES LTS, B
EEREER TSEAEBREERIE, xEETLAES.

EET ERMUSEREEESANS. ERETSAREE null.

TEABEEHETA?

function sum(a, b) {
return a + b;

sum(1, "2");

1. A: MaN

2. B: Typekrror

3. ¢ "12"

4, D3

18
4

7
il
(]
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_,n.

.- ".t—l-"ulr_

JavaScript E—mERRIES: BIICEEEHEETEMHET,. EELAOE
FItER T, EFLEmSSEAS—#MEE, mAakEilzxigi., \mEh i
FRAhBE—FhE,

FEiLRAIE, JavaScript 8= 1 88AFE S, LERBESEYFERNE. &
EEEER (1) IFFREd (72') Hne, ZWFHEAAFHSE.  FHATLL

& "Hello” + "World" &#mFEs, mUEEEENE 10 + 27
]:E@ n12u .

TEBEEEEA?

let number = 0
console.log(number++);
console.log(++number);
console.log(number);

1. A:1.12

2. B122

3. ¢c022

4 D:012

18
4

il
O

BRR—TEEF++
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1. EBE GEF D)

2, BEinE (BEREE1)
M —JTEEF 1

1. EinE (B=F"EE2)
2, EEHE (GEE 2)

FrLGER 0 2 2.

TEENEEEMA?

function getPersoninfo(one, two, three) {
console.log(one);
console.log(two);

console.log(three);
const person = "Lydia";
const age = 21;
getPersoninfo’${person} is ${age} years old’;
1, A:Lydia 21 ["", "is", "years old"]
2, B:["","is", "years old"] Lydia 21

3, C Lydia ["", "is", "years old"] 21
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EzZ=Z B

MEFAmCHERTES, NE—12ANEREEFFSENHE. Ex=
HENFRISRFFEPRNFEIAE!

TEABRELENA?

function checkAge(data) {
if (data === {age: 18}) {
console.log("You are an adult!™);
} else if (data == {age: 18 }) {
console.log("You are still an adult.”);
}else {

consolelog(Hmm., You don't have an age | guess’);

checkAge({ age: 18 });

1. ~A:You are an adult!

2. B:You are still an adult.

3. C Hmm.; You don't have an age | guess

EE
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EhEESYE, FRE=EET ENAEHTRS, MBI S5 AT
. JavaScript e ENSETEEaNRETEBRUEMNSIA.

HiN{fEAz2HEFENUSNRINAB T RERSFERISERFR T AEUS,
FrLlEnsSI AE4AEN.

xFtEAft4{age: 18 } === {age: 18 }#0 { age: 16} == {age: 18 } &
@ false B9EHE.

TEBMEERTA?

function getAge(...args) {

console.log(typeof args);

getAge(21);

1. A: "number”
2, B:'array”

3. C: "object”

4, D:"NaN"

FEARS: EEiwmE, S miR, REEFREmAER



TREES (., args) EE— S NONE. HESE—47s, B typeof
args iE[@ object.

TEABNEHETA?

function getAge() {
"use strict”;
age = 21;
console.log(age);

getAge();

1. A 21

2. B:undefined

3. C: ReferenceError

4, D: Typekrror

=

E=C

{E "use strict” , TLUBEFSENMEFHESEEE. HIIMNFFHEE

age B BEAMER "use strict’,-E=5| & —* Referencekrror, NREFA]
TMEA “use strict” , ERSEIFER, BARHKE age R M2 SlIRH.
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TEABEEETA?

const sum = eval("10*10+5");
1. A 105

2, B:"105"

3. C Typekrror

4, D:"10*10+5"

==

E=A

eval £AFB2FBEHRNBRE. HEEE—F2X, AEEEHERTF—
=, BEirEEER. FELHT0 710 + 5 it=HED 105,

cool_secret RILAIKRIZ<AE?

sessionStorage.setltem("cool secret”, 123);
1. A ki, #isAEFEE.
2. B: AFPxAliEmEa.

3. C: sZAPxAZETNEEN, AMUEETE.
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*HFEmER, BHBEEMEE sessionStarage Fa9%1iE.

in2@EAlocalStorage , #iiEE kin==, BIEFwmiE A localStorage.clear().

TEABNEEHETA?

var num = §;

var num = 10;
console.log(num);

1. A8

2. B:10

3. C SyntaxError

4, D: ReferenceError
==

E=B

ERvar XgF, S RAENERFAS EE. REEEREFENNE.
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ZAEEERA let 5 const XMix—=, EHENERIEREM.

TEABREEETA?

const obj = { 1: "a", 22 "b", 3: "c" §;
const set = new Set([1, 2, 3, 4, 5]);

obj.hasOwnProperty("1");
obj.hasOwnProperty(1);
set.has("1");

set.has(1);

1, - A:false true false true
2. B:false true true true
3. C:true true false true
4, D:true true true true
=E

E=C

FrEl&E (F8F Symbols) #esuEEL=0S, HEHREERETHSE
BROEE. EEEHB 4 obj.hasOwnProperty ("1') tiE[E true.

FEREEFERT Set. wEFHA189 Set higm "1" : set.has ('1") E@
false. ©=&a#=xs 1, set.has (1) ;E[M@ true.
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TEABNEERTA?

const obj ={ a: "one", b: "two", a: "three" };

console.log(obj);

1. A:{a: "one", b: "two" }
2. B:{b:"two", a: "three" !
3. C{a:"three", b: "two" }
4, D: SyntaxError

EE

E=:C

MENSER-ITEFERERNE, WESaamg. st rEF—1us,
EBEEEREEEENE.

JavaScript £ BT L TXAREIET R FE: 2 BIIR

this X§2=F.
1. A 3
2. B £i&
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= A

EFfiT L TFTEERHRT LT EEABRELTBRNAE.

TEABRELENA?

for(leti=1;i<5i++){
if (i === 3) continue;
console.log(i);

2, Br123
3, ¢C124
4, D:134
ZE

EZ=C

MBEEANEMHER true, U continue EaBidiE.
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TEABEEETA?

String.prototype.givelydiaPizza = () == {
return "Just give Lydia pizza already!";
b
const name = "Lydia”;
name.givelLydiaPizza();
1. A: "Just give Lydia pizza already!"
2. B:TypeError: not a function
3. C SyntaxError
4, D:undefined
EE
E=A
String E— 1 -AENEE R, BT A THENEE. BRSO FREREEMD
f—1aZk. RFRexiFaEEaSREsFHEENE -2 FE NELER.
Hit, Fra=&EE (=a20s&) #oblipnzEgiE!

EEE

LEAEFEANFFREA givelydiaPizza 5, FEEEET FTERAETE:
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tllE—4 String At iE2e R =45
==l EiIB A substring &%
HEfl

TEABNEHETA?

consta = {};
const b = { key: "b" };

const ¢ = { key: "c" §;

alb] = 123;
afc] = 456;

console.log(a[b]);

1. A 123

2, B:456

3. C undefined

4. D: ReferenceError
==

EzZ=Z B

HEBENERAFHR2. BNABSE— I ISRELER aANE, HEH 123,
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B2, HWEEmBiEs=HSWE, S5 T[Object object]. L ME
EEHME a["Object object™] = 123. #5=, BNTUSHRERMARNS
1B, (HsAERessBlRERem, B4, a["Object object"] = 456.

RS, EA3TE alb], =xm EE a["Object object™]. &HiEEBEEH 456,
HiiEE 456,

FEfERNaHE AT

const foo = () == console.log("First");
const bar = () == setTimeout(() == console.log("Second"));
const baz = () => console.log("Third");
bar();

fool();

baz();

1. A: First'Second Third

2. B:First Third Second

3. C: Second First Third

4, D:Second Third First

=

E=B

#ME—4 setTimeout REFHEERERE. HAMIBETHTE.
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G

-
=
ar
vy

ZERAENSEEDR, BNFREIETH3IE, B1FE5—1 i WebAPI g5
. WebAP| B&MEBEHT setTimeout :®2z, Hmen DOM .,

# callback #&EZ=3 WebAP| =, setTimeout ®#+=5 (EFAZ2@iF! ) M1
s,

CALL WEB
STACK API
Timer
#ffffjh7 bar
set
Timeout t#f###w

QUEUE

Wi, i8R foo, F#TE First.
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CALL WEB
STACK API
Timer
bar
foo
QUEUE

foo M MEiEH, baz #iEA, FFE Third.
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baz

WEB
API

Timer

bar

QUEUE

WebAP| fEEHEEEEREHSASFNIEED. HE, SSOEREE

EF—pER A ESA TN ERA.

TS ESHRIE,

ES: mHHE, REEFIRETR




Al
- Y F_
X

£
e
o RN
[r
-

L

QUEUE

bar

EEEHENTE LERES. RERREFHEERNESIG. MEFEHEEL=,
NMe=gAl PN E—TAREFEEEERREED.
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CALL WEB
STACK API
bar
QUEUE

bar #i8H, Second #ITED, =Mk,

BFiuiHRT event.target 2{+4?

<div onclick="console.log(first div’)">
<div onclick="console.log('second div')">

<button onclick="console.log('button’)" >
Click!
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</button=
</div=

</div>

1. A div 4+sp

2. B:divase

3. C button

4. D FrEEmELENESE.
EE

E=C

SHSEHMEFRETESS40 B FOILUER event.stopPropagation
(=S I=pi2)

BEETHER html FEFTENRERTA?

<div onclick="console.log('div')" >
<p onclick="console.log('p")"=>
Click here!
</p=
</div=

1, A:p div

2, B:divp
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4. D:div

=x
EE=A
MEBERMNES p, HNSFAEMEE: pOdiv. ESHEEHE, 5=40HER:

A5, BIRfIER. FAERT, SHIGEEFERBHERT (BRIEERN
useCapture 2R true) . EAEENBRETERINEMS.

TEABNEEEMAA?

const person = { name: "Lydia" };

function sayHi(age) {
console.log("${this.name} is ${age}’);

sayHi.call(person, 21);

sayHi.bind(person, 21);

1. A:undefined s 21 Lydia is 21

2. B: function function

3. C Lydiais 21 Lydia is 21
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Ezxz=D

EAAE, BENTLUERENES this 2@FsIAnWs. B2, call Az
7 ElR AT

bind FizsERERHMELE, EFE#E LRl sfrAeuBRnT.

TEBMEERTA?

function sayHi() {
return (() == 0)();

typeof sayHi();

1. A "object”
2. B:"number”
3. C "function”

4, D: "undefined”

EzZ=Z B
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sayHi BEnEE -~ EEAMSEE (IIFE) gELME. Z®HEEQ 0, #3HHF.
Nit2=: D T7T#MAS%EE: null, undefined, boolean, number, string,

object #1 symbol. function F2—-#8, RHRPENS, SRS
object.

TEXEAERERRE?

0;

new Number(0);

")

(ﬂ H];

new Boolean(false);

undefined;

1. A:0,", undefined

2. B: 0, new Number(0), ", new Boolean(false), undefined
3. C 0, ", new Boolean(false), undefined
4, "D hERERE

=

= A

JavaScript hR& 6 MEE:
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undefined
null

NaN

0

" (empty string)

false

B #Hg S B 2, 81 new Number #1 new Boolean #2518,

TEBEEEEA?

console.log(typeof typeof 1);
1, - A "number”

2, B:"string”

3. _C: "object”

4, D: "undefined”

EE

=='8

typeof 1 ;[ "number”, typeof "number” ;E[@ "string”

TEABNEERTA?
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const numbers = [1, 2, 3];

numbers[10] = 11;

console.log(numbers);

1. A1, 2, 3, 7xnull, 11]

2. B:[1,2 3, 1]

3. C[1,2, 3 7 xempty, 11]

4. D: SyntaxError

=

=0

LEFAEETNNTEEE BT EEENER, JavaScript SglE—41S%
"E2fEET MOERTR. XEMSRESxRLEE undefined, BIFESSIELNE

e

[1, 2, 3, 7 x empty, 11]

HEHRFFETENUE (EMIESEsngEAA) .

TEABNEEEMA?

0 ==>{
let x, vy;
try {

throw new Error();
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} catch (%) {

x=1)=2);
console.log(x);

}

console.log(x);

console.log(y);

NO:;

1. A: lTundefined 2

2. B:undefined undefined undefined
3. ¢c112

4, - D: 1 undefined undetined

&=

EEA

catch trislr 28 X, SFEMNEFBSHN, X5FEN X FAEH. T Z=EXEE
F catch B,

Z2B, BIISEI R ERENEEEER 1, FEETEYyNE. Wi, &N
THRMERAENZE X, 25T 1.

£ catch 224, x %2 undefined, My £ 2. %#(178#%# catch =4+
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return acc.concat(cur);
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